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Metodologia
    Conforme o total de eleitores de Parnamirim-RN, foi possível obter informações confiáveis e precisas com uma amostra
aleatória calculada em 612 eleitores, distribuída por todos os bairros e distritos de acordo com repartição proporcional da
população de 16 anos a mais de idade registrada no Censo Demográfico realizado pelo IBGE. Utilizando-se de um plano
amostral e ponderação quanto a sexo, idade, grau de instrução e nível econômico do entrevistado. Além de seguir as quotas
para as faixas etárias e sexo estão de acordo com as informações do perfil do eleitorado fornecidas pelo TRE/RN.
   Com relação ao nível econômico do entrevistado e grau de escolaridade, por faixa de idades, foram estimados por dados
do IBGE (Proporção ou ponderação, não existente no TRE nem IBGE sobre as faixas de eleitores a partir de 16 anos), sendo
atingidos e identificados pela cobertura geográfica ampla da amostra, e pela técnica de coleta de dados que é de sorteios
múltiplos aleatórios, em quatro estágios (bairro/conglomerado, rua, domicílio/local estabelecido, ponto amostral), sobre as
regiões do município definidas para a amostra. O Erro Amostral máximo a ser atingido é de 2.2%, levando-se em
consideração o tamanho da amostra, no uso do cálculo amostral pela proporção [estimador = p e (1-p)], usando variância
máxima. O que significa que sobre as variáveis dos quesitos de interesse, esse erro deverá ser no máximo 2.2% e um
INTERVALO DE CONFIANÇA entre esses percentuais, uma CONFIABILIDADE de 95%. A lista das localidades pesquisadas é
composta por: Bela Parnamirim / Santa Tereza, Boa Esperança, Cajupiranga, Centro, Cohabinal / Santos Reis, Emaús /
Distrito Industrial, Jardim Planalto, Liberdade, Monte Castelo, Nova Esperança, Nova Parnamirim, Parque de Exposições,
Passagem de Areia, Pirangi, Pium, Rosa dos Ventos / Vale do Sol, Vida Nova.

Objetivo
O objetivo principal desta pesquisa é avaliar as preferências atuais de voto dos eleitores de Parnamirim-RN,
visando as eleições municipais que acontecerão no ano que vem, 2024.
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Público Alvo
De acordo com o Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte, Parnamirim possui cerca
de 137.109 eleitores. No geral, segundo estimativa do IBGE, o município tem em torno de
272.490 habitantes.

Entrevistadores
A coleta de dados ocorreu através de entrevistas pessoais individuais, nos dias 30 de
Setembro e 1º de Outubro de 2023, com a utilização de questionário semiestruturado aplicado
por uma equipe de entrevistadores treinados e com experiência em pesquisas do tipo. Além
disso, os questionários com as respostas dos eleitores foram submetidos a um
acompanhamento, que consiste na checagem dos dados obtidos individualmente pelos
entrevistadores, para verificação das respostas e da adequação aos parâmetros amostrais.

Resultados
Os dados da pesquisa foram trabalhados em software estatístico e as análises foram feitas de
forma descritiva e analítica, tirando conclusões que nos auxiliem a descrever a intenção da
população, através da interpretação de gráficos e tabelas.
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Plataforma digital

Parnamirim Nova Parnamirim

Emaus Cotovelo
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Plataforma digital



Qual o maior problema enfrentado pela
população de Parnamirim?
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33,8%

Segurança
Saúde

Calçamento

Saneamento
Educação

Desemprego

Transporte

Limpeza Pública
Estradas

Água
Gestão

Outros
Tudo

Nenhum
Ns/Nr

25,3%

5,4% 4,6%
3,3% 2,9% 2,8% 1,8% 1,0% 0,7% 0,5%

9,6%

2,0%
3,4%

Infraestrutura

0,5%

Médico

1,0% 1,5%



12,3%

Qual a sua avaliação da gestão do presidente
Lula?

EXCELENTE
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23,7%

BOA

13,9%

REGULAR
PARA MAIS

7,5%

RUIM

22,1%

PÉSSIMA

7,0%

NS/NR

13,6%

REGULAR
PARA MENOS



Qual a sua avaliação sobre o governo de Fátima
Bezerra?
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4,6%

EXCELENTE

14,5%

BOA

10,8%

REGULAR
PARA MAIS

11,4%

RUIM

37,3%

PÉSSIMA

6,5%

NS/NR

14,9%

REGULAR
PARA MENOS



Qual a sua avaliação da administração do prefeito
Taveira?
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2,1%

EXCELENTE

20,8%

BOA

14,7%

REGULAR
PARA MAIS

9,8%

RUIM

26,5%

PÉSSIMA

10,8%

NS/NR
15,4%

REGULAR
PARA MENOS



24,7%

O senhor(a) votaria no candidato indicado/apoiado
pelo prefeito Taveira?
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58,3%
NÃO

17,0%
NS/NR



35,1%

Em nível nacional, a qual dessas lideranças o(a) senhor(a)
atenderia pedido para votar em candidato a Prefeito de

Parnamirim?

Lula

A 
SO

M
A 

TO
TA

L 
PO

DE
 S

ER
 D

IF
ER

EN
TE

 D
E 

10
0%

 E
M

 A
LG

U
N

S 
CA

SO
S 

PO
R 

CA
U

SA
 D

O
S 

AR
RE

DO
N

DA
M

EN
TO

S

25,8%

Bolsonaro

23,7%

Nenhum

15,4%

NS/NR



Em nível estadual, a qual dessas lideranças o(a)
senhor(a) atenderia pedido para votar em candidato a

Prefeito de Parnamirim?
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5,4%

Fátima
Bezerra

26,6%

Nenhum

16,0%

NS/NRGeneral
Girão

Rogério
Marinho

Carlos
Eduardo

Garibaldi
Filho

11,8%12,7%13,4%14,1%



9,6%

Profª
Nilda

3,3%

Kátia
Pires

1,3%

Wolney
França

6,9%

Candidato
de Taveira

4,1%

Salatiel de
Souza

7,5%

Branco ou
Nulo

61,3%

Não
Sabe

Se a eleição fosse hoje em quem o(a) senhor(a)
votaria para prefeito de Parnamirim?

 (ESPONTÂNEA)

A 
SO

M
A 

TO
TA

L 
PO

DE
 S

ER
 D

IF
ER

EN
TE

 D
E 

10
0%

 E
M

 A
LG

U
N

S 
CA

SO
S 

PO
R 

CA
U

SA
 D

O
S 

AR
RE

DO
N

DA
M

EN
TO

S

6,0%

Outros

APENAS CANDIDATOS COM MAIS DE 1% NAS CITAÇÕES



27,8%

3,9%

16,2%

10,8%

6,0%

1,50%
3,4% 3,3% 2,9% 2,3%

Profª
Nilda

Gabriel
César

Salatiel de
Souza

Kátia
Pires

Irani
Guedes

10,9%

Branco ou
Nulo

10,9%

Não
Sabe

Se a eleição fosse hoje em quem o(a) senhor(a)
votaria para prefeito de Parnamirim?

 (ESTIMULADA)
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Outros

APENAS CANDIDATOS COM MAIS DE 1% NAS CITAÇÕES

Marciano
Jr.

Wolney
França

Coronel
Azevedo

Vavá
Azevedo



12,3%

Salatiel
de Souza

Irani
Guedes

Wolney
França

Katia
Pires

Marciano
Jr.

Coronel
Azevedo

10,0%

Não
votaria em

nenhum

23,7%

Não
Sabe

Se a eleição para prefeito de Parnamirim fosse hoje em quem o(a)
senhor(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum?

 (ESTIMULADA)
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Outros

16,7%

Votaria
em

todos

4,9%

REJEIÇÃO / PREFEITO

2,0%

Vavá
Azevedo

2,8%3,3%
4,1%4,4%

7,4%
8,7%

Profª
Nilda

APENAS CANDIDATOS COM MAIS DE 2% NAS CITAÇÕES



Se a eleição fosse hoje em quem o(a) senhor(a)
votaria para vereador de Parnamirim?

 (ESPONTÂNEA)
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Léo Lima

Gabriel César

Irani Guedes
Carol Pires

Eder Queiroz

Dr César Maia

Marquinhos Da Climep

Vavá Azevedo
Outros

Nenhum
Não sabe

13,7%

4,7%

72,1%

1,0%1,0%1,0%1,1%1,3%1,3%1,8% 1,0%

APENAS CANDIDATOS COM 1% OU MAIS NAS CITAÇÕES



6,5% 5,7%
4,2% 4,1% 3,9% 3,6% 3,3% 3,3% 2,9% 2,9%

Na sua opinião, qual o vereador mais atuante de
Parnamirim?

 (ESTIMULADA)
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EXIBINDO APENAS OS 10 NOMES MAIS CITADOS

Carol Pires

Gabriel César

Vavá Azevedo

Irani Guedes

Afrânio Bezerra

Dr César Maia

Wolney França

Professor Diego

Binho de Ambrósio
Léo Lima

Outros
Nenhum

Não sabe

11,3%

24,7%
23,5%



EQUIPE TÉCNICA RESPONSÁVEL

Tiago Chacon Fontoura
Estatístico, especialista em pesquisa de opinião e mercado.

Coordenação de Tecnologia
Samuel Afonso da Câmara Lemos

Engenheiro de Software e Especialista em TI

Direção Executiva
Tulio Lemos

Bosco Afonso




